Cpok nocmasku — 0o 15 peepana 2015z00a.

IIpunoxenne Ne 1

TexHHYecKoe 3aJaHHE HA TOCTABKY METH3HOMH NMPOJYKIHH

1. Ilepevensn, 00beMbl, CPOKH, XAPAKTEPHCTHKH H IPY3010JIYYATEIH 3aKYNaeMOH NPOIYKIHH.
1. I'pyszononyuyamens ¢punuan OAO «TPCK» «Amypckue 3nekmpuueckue cemun

Cmanyun nasnauenun - cm. baazosewienck 3ab. K/

Kon- | Llenac | Cymmac
Ne T M
oBap ApTHKyn Ea. Bo HJIC HJC
1 | boaT aHKepHBIA M 10*100 mm TOCT jiigy 8
24379.1-80
2 | BonT aHKEPHBIA M 12*¥100 mm TOCT mT 50
24379.1-80
3 | bonr ankepHbIii M 14*100 mm 'OCT T 201
24379.1-80
4 | bonT aHKepHbIH M 8*80 Mmm 'OCT T 30
24379.1-80
5 | Boar BS BS; M16x260 T 66
6 | BoaT ouuHKOBaHHBIN M 8x60mm, 'OCT KT 4,00
7798-70
7 | Bonr ¢ raiikoh M 10x3,5 MM TOCT Kr 1
7805
8 | bonr ¢ rafiko#t M 10x40 mm 'OCT KT 1
: 7805
9 | Bonr c rankoi M 14x70 TOCT 7805 KT 1
10 | Boar ¢ raiixo# M 6x30 mm TOCT KT 1
7805
11 | Bont ¢ raiiko# M 8x35 MM 'OCT KT 1
7805
12 | Bonr c rafikoit M12x60 mm T'OCT KT 1
7805
13 | Boar ¢ nonHoM pe3bOoH OLIMHKOBAHHBIHA M12x40 mm TOCT KT 15,00
7798-70
14 | Boar ¢ nosnHo# pe3b6oi OLUMHKOBAaHHbIH M12x50 mm 'OCT KT 31
7798-70
15 | BoAar ¢ WecTUrpaHHOM roJIOBKOMH M 10x50 MM T'OCT KI' 20
7798
16 | BoAaT ¢ WIECTUTPaHHOH TOJIOBKOM M 12x40 mm 'OCT KT 2,0
7798
17 | BonT ¢ wecTHrpaHHON roJIoBKO#H 1-20x110 mm, T'OCT Kr 8
7798
18 | Boar cneumanbhsiit 651 (30821tM-12) B51 (3082T™M-T2) T 4
19 | Bont cneumanbueiii B40 (3.407.1-163.1) B40 (3.407.1-163.1) mT 2
20 | Bont cnenmansHeii B41 (3.407.1-163.1) B41 (3.407.1-163.1) wT 2
21 | TIafika M20 mm I'OCT 5916 KT 2,000
22 | TI'alika OUMHKOBaHHas M 10mm I'OCT 5915 Kr 20
23 | Taiixa oLMHKOBaHHAA M 12mm. TOCT 5915 KT 13,00
24 | T"aiika OLIMHKOBaHHAA M 8mm. FOCT 5915 KT 3,000
25 | I'alika OUMHKOBaHHAA M16 TOCT 5915-70 kr | 31,000
26 | Iajika wecTurpaHHas M 10 MM I'OCT 5915 KT 16
27 | TIalika wecTvrpaHHas M 12 mm I'OCT 5915 Kr 66
28 | Tajika wecTUrpaHHas M 14 mm I'OCT 5915 Kr 36




29 | Tlaiika wecTurpaHHas M 16 MM I'OCT 5915 KT 68,00
30 | Tajixa wecTurpaHHas M 18 MmT'OCT 5915 Kr 35
31 | Taiika mecTHrpaHHas M 20 mm TOCT 5915 KT 107,0
32 | T'aiika mecTUrpaHHas M 22 mm TOCT 5915 KT 35
33 | Taiika mecTHrpanHas M 24 mm TOCT 5915 KT 35
34 | TI'afixa wecTurpanHas M 27 mm I'OCT 5915 Kr 35
35 | Taiika wecTurpaHHas M 36 mm I'OCT 5915 KT 35
36 | T'afixa wecTurpaHHas M 42 mm I'OCT 5915 KT 20
37 | I'O3ab CTPOUTENBHBIA IT 3,5x100 MM TOCT KT 20
4028
38 | I'Bo3ab CTPOMTENIBHBIMH I13,5x90 mm 'OCT KT 60
4028
39 | I'BO3OB CTPOHUTENBHBIH I13x70 mm T'OCT KT 60
4028
40 | I'BO3ab CTPOUTENBHBIH IT13x80 mm 'OCT KT 149,0
4028
41 | I'BO31b CTPOHTENLHEIH IT14x120 mm 'OCT KT 136,0
4028
42 | I'BO311b CTPOUTENbHBIH I14x90 Mm TOCT KT 50
4028
43 | Mwobenb o-3,7x40 mm 1-3,7x40 MM KT 3
44 | Tobens 0-4,5%x60 mm 1-4,5x60 MM KF 2
45 | TobGenb-reo3as 6*40Mm 6*40Mm T 1300
46 | Miwobens-reo3ab 6*60MM 6*60MM T 1332
47 | Miobens-reo3ns 6,3x50 6,3x50 T 5
48 | MoGenb-reo3an 8*100mMm 8*100mMm mT 100
49 | Camopes n-3,5x16 KT 2
50 | Camopes 3,9x25mm 3,9x25mm (100wT) ynak 10
51 | Camopes 4,2x32 4,2x32 (100wT.) ynaK 52
52 | Camopes 4,8*29 MM 4,8*29 mT 1 000
53 | Camopes a-3,5 x 32 MM n-3,5 x 32 mm (ynak ynak 2
100 mT.)
54 | Camopes a-3,5x41 Mm In-3,5x41 Mmm Kr 15
55 | Camopes n-4,5x20 MM -4,5x20 MM Kr 1,0
56 | Camopes IO 3,5x4 MM JA® 3,5x41mMMm ynak 1
(10001T)
57 | Camopes JI® 4,2x70Mm J® 4,2x70mMm (100T) | ynax 16
58 | Camopes M® 3,5x11mm M® 3,5x11Mm ynak 1
(1000mwT)
59 | CaMope3 OLMHKOBaHHbIH ¢ npecc - makGoi 4,2*%25 MM (100mT) ynak 20
60 | Cerka ctanbHas "Pabuua” 25x25x1,6 'OCt 5336 M2 654
61 | Cerka craibHas "Pabuna” 45*45%3,0mm 'OCT M2 210
5336
62 | Cetka cTasibHas "Pabuua” 60*60*3 MM M2 200
63 | laii6a rposepHas M12 mm M12 mm KT 1
64 | Llaiiba ouMHKOBaHHasA M12 mm I'OCT 11371 KT 28,00
65 | 1llaiiba onuHKOBaHHAA M 10mm I'OCT 11371 Kr 16
66 | llaiiGa ouMHKOBaHHas M 8mm. 'OCT 11371 Kr 5,000
67 | lllaiba mnockas OUMHKOBaHHas M16 I'OCT 11371-70 KT 25
68 | Lllaiba miockas a-10 mm, TOCT 11371 KT 1,0
69 | Lllaiba nnockas n-12 mm, TOCT 11371 KF 31,0
70 | Ilai6a nnockas a-14 mm, TOCT 11371 Kr 1,0
71 | Hla#6a nmnockasn a-16 mM, T'OCT 11371 Kr 15,00




72 | aiiba nnockas n-20 mm, TOCT 11371 Kr 30,0
73 | 1lla#i6a npy>xuHHas 1-10 MM, FOCT 6402 KT 1,0
74 | Ulaiiba npyxuHHas a-12 mm, F'OCT 6402 KT 1,0
75 | Llah6a npyxuHHasA a-14 mMm, TOCT 6402 Kr 1,0
76 | Llaii6a npyxuHHas a-16 mm, FOCT 6402 Kr 1,0
77 | Lla#i6a npyxuHHas a-18 mm, TOCT 6402 KT 1,0
2. I'pyzononyuamens gunuan OAO «/JPCK» «llpumopckue 3nekmpuieckue cemuy
Cpoxk nocmaexu — 0o 15 ¢peepana 2015z00a.
Cmanyua nHasnauenua - cm. Yccypuiick ABX/T
Koa- Lenac | Cymmac
Ne Tosap ApTHKYA En. B0 HJIC HJIC
1 bont M 6x30 mm I'OCT KT 1,0
7798
2 | Boar M10x50 mm 'OCT KI 2,0
7798
3 | boar M16x70 mm TOCT Kr 36
7798
4 | boar ¢ ralixoit M 10x3,5 MM TOCT KT 13,00
7805
5 | bonr ¢ rafikoit M 10x40 mm 'OCT Kr 22,0
7805
6 | bonr ¢ rakiko# M 14x70 TOCT 7805 KT 15
7 | Bonar c raiko# M 16x450 mm TOCT KT 10
7805
8 | Bonr c rafiko# M 6x20 mm 'OCT Kr 2
7805
9 | boar c raiiko# M 6x30 mm 'OCT KT 8
7805
10 | BonaT ¢ rafiko# M 8x30 mm I'OCT Kr 6,00
7805
11 | bonaT ¢ raikoi M 8x35 mm T'OCT Kr 6,00
7805
12 | BonT ¢ rafikoi M12x60 mm I'OCT Kr 10
7805
13 | Bont ¢ nonHoi pe3bO0i OLIMHKOBAHHBIN M 10x35 mm TOCT KT ]
7798-70
14 | Bont ¢ nosnHo# pe3p6oii OLMHKOBaHHBIH M 10x45 mm TOCT KT 32
7798-70
15 | Boxar ¢ nonHo# pe3pGoi OLIMHKOBaHHBIH M12x40 mm TOCT KT 100
7798-70
16 | boar ¢ mecTUrpaHHOH roJIOBKOH M 10x30 mm FOCT KT 3
7798
17 | Boar ¢ wecTUrpaHHOH roJIOBKOH M 10x60 mm 'OCT KT 3
7798
18 | BonT ¢ HieCTUrpaHHOH rojI0BKON M 12x40 mm 'OCT Kr 12,0
7798
19 | BonT ¢ wWecTUrpaHHOH roIOBKOH M 12x70 mm 'OCT Kr 45
7798
20 | Bont ¢ wecTHrpaHHOW roJIOBKOH M 16x70 mm 'OCT KT 65
7798
21 | Bonr ¢ mecTUrpaHHON rojIoBKOMH M 8x45 mm F'OCT KT 2,0
7798
22 | I'aiika M10 mm I'OCT 5916 KT 19,0
23 | Taiika M20 mm I'OCT 5916 Kr 3,0
24 | Tafika OUMHKOBaHHasA M18 mm I'OCT 5915 KI' 1
25 | Talika onMHKOBaHHaA M 10mm I'OCT 5915 KI' 1




26 | laiika wecTurpadHas M 12 mm I'OCT 5915 KT 24,0

27 | Taiixa mecTHrpaHHas M 16 mm I'OCT 5915 kr | 153,00

28 | I'alixa wecTUrpaHHas M 20 mm I'OCT 5915 K 3

29 | Taiika mecTurpanxas M22mm T'OCT 5915 KT 1

30 | Taiika mecTurpanHas M 6 MM I'OCT 5915 KT 1,0

31 | I'Bo3ab CTPOUTENBHBIH IT12,5x50 mm T'OCT Kr 5
4028

32 | I'Bo3Ab CTPOUTENBHBIA I12x50 mm FOCT KT 10
4028

33 | I'BO34B CTPOUTENLHBIH I13,5x100 mm 'OCT KT 31
4028

34 | I'Bo3ab CTPOUTENLHBIH I13x70 Mm T'OCT KT 25
4028

35 | I'so3ab CTPOUTENIBHBIA IT4x120 mm T'OCT Kr 108
4028

36 | I'so3ap CTPONTENBHBIH I14x90 mm F'OCT KT 10
4028

37 | I'B031b CTPOUTEINILHBIH IT1 5x150 mm F'OCT KT 42
4028

38 | 'BO3ab CTPOMTEINLHBIA 1 6x200 mm T'OCT Kr 5
4028

39 | Camopes 3,8*70 (100 wTyK) ynak 10

40 | Camopes 6,3*¥32 mm 6,3*32 LT 1 500

41 | Camopes AP 3,5x41mm JAD 3,5x41mMm ynaxk 30
(10001T)

42 | Camopes A® 4,2x70Mm AP 4,2x70mm ynak 130
(100mT)

43 | Camopes kposenbHbii 5,5x38 mm (100 wrT) 5,5x38 mM (100 wr) yrnaKk 30

44 | Camope3 kposenbHb# 6,3x25 M (100 ) 6,3x25 mm (100 ) ynak 5

45 | Camopes kpoBenbHbIH 6,3x64 MM (100 wiT) 6,3x64 MM (100 wT) ynak 9

46 | Certka crajbHas "Pabuua” 25x25x1,6 TOCt M2 125
5336

47 | Certka cranbHas "Pabuua” 45%45*3,0mm TOCT M2 57
5336

48 | Cerxa cranbHas "Pabuua” 60*60*3 MM M2 326

49 | Cerka ctanbHas 25x25x1,5 mm "Pabuua”, 25x25x1,5 mm, TOCT M2 44
5336

50 | 1la#6a n-20 Mm 1-20 MM KI' 4

51 | Ilaji0a oLMHKOBaHHAA M12 MM I'OCT 11371 KT 11,0

52 | 1lla#ba oMHKOBaHHas M18 mm I'OCT 11371 Kr 11

53 | Hla#ba ouMHKOBaHHAA M20 mm I'OCT 11371 KT 10

54 | lllaii6a onrHKOBaHHAA M 10mMm 'OCT 11371 KT 11,0

55 | Ulaiba ninockas a1-10 mM, TOCT KT 7,00
11371

56 | llaiiba niockas 1-12 mm, FOCT KT 3,0
11371

57 | Wlaii6a naockas a-16 mm, FOCT KT 21,0
11371

58 | llaiiGa miockas a-18 mM, TOCT KT 3,0
11371

59 | laiba nnockas 1-30 mm, TOCT KT 10
11371

60 | La#6a nmnockas 1-6 MM, TOCT 11371 Kr 3,0

61 | Ilaiiba naockas 1-8 MM, FTOCT 11371 KT 3,0




3.I'pyzononyuyamens gunuan OAO «JPCK» «Xabaposckue snekmpuueckue cemu » CIT [[2C

Cpok nocmaeku — 0o 15 pespann 2015z00a.

Cmanuyun Ha3Hayenua - cm. Xabapoeck-2 JIBK/]

11371

Kon- Ienac Cymma ¢

Ne ToBap ApTuKyn En. Bo HJC HAC

1 | Bonr M 16x650 mm T'OCT KT 15
7798

2 | Bont M 6x30 Mm TOCT Kr 2
7798

3 | boat M10x50 mm I'OCT Kr 15
7798

4 | Bont M12x50 mm 'OCT KT 9
7798

5 | bonr M16x70 mm I'OCT KT 2
7798

6 | bont ankepHbIH M 10*100 mm TOCT wt 115
24379.1-80

7 | Bont aHkepHBIi M 8*80 mm 'OCT T 20
24379.1-80

8 | Bont aHkepHBIH ¢ raliko M 10*80 mm 'OCT mT 100
24379.1-80

9 | Boar c raiiko# M 10x40 Mm FOCT Kr 1
7805

10 | BonT c raliko# M12x60 mm I'OCT KT 4
7805

11 | BonT ¢ wecTurpaHHOH ronoBKO# M 10x30 MM TOCT KT 12
7798

12 | BoaT c WwecTUrpaHHON roNoBKOM M 10x40 mm 'OCT KI 1
7798

13 | BonT ¢ wecTHrpaHHoON roJoBKOM M 12x100 MM T'OCT Kr 6
7798

14 | Boxrt ¢ mecTHrpaHHOH roJI0BKOH M 12x50 Mm T'OCT K 8
7798

15 | Bonr ¢ mecTUrpaHHoM rojlOBKOMA M 8x30 mm 'OCT KT 2
7798

16 | Bont ¢ mecTUrpaHHON roJ0BKOH M 8x40 mm 'OCT KI' 1
7798

17 | BoaT ¢ weCTHrpaHHOH roNOBKOM M 8x50 mm 'OCT KT 6
7798

18 | TI'aiika OUMHKOBAHHasA M 10mm I'OCT 5915 Kr 8

19 | l'aiika oUMHKOBAHHas M 12mm. TOCT 5915 KT 6

20 | Talixa OUMHKOBaHHAs M 8mm. 'OCT 5915 KI' 4

21 | Taiika wecTurpaHHas M 10 mm TOCT 5915 KT 18

22 | TI'alika mecTHUrpaHHas M 12 mm T'OCT 5915 KT 9

23 | T'aiika mecTvrpaHHas M 16 mm T'OCT 5915 Kr 2

24 | TI'alika mwecTHrpaHHas M 6 MM I'OCT 5915 KT 2

25 | Taiika wecTurpaHHas M8 MM I'OCT 5915 KI' 2

26 | I'Bo3ab CTPOMTENBHBIN 12,5x50 Mm 'OCT KT 8
4028

27 | I'Bo31b CTPOUTENBHBIH I13x70 Mmm T'OCT Kr 8
4028

28 | I'BO31b CTPOUTENBHBIH IT4x100 mm T'OCT KT 8
4028

29 | Tiobenb ¢ waiiboii 1-3,7x40 MM KT 3

30 | Camopes 4,2x32 (100mr.) ynak 2

31 | Camopes 1-3,5x41 MM KI' 3

32 | Cerxa cranbHas "Pabuna" 45*%45*3,0mMm 'OCT M2 320
5336

33 | Cerka cranpHas "Pabuua" 60*60*3 MM M2 240

34 | Ilaiba rposepHas M10 MM Kr 11

35 | Lla#ba rpoBepHas M12 mm KT 6

36 | Hla#ba rposepHas M8 MM KT 4

37 | Ulatiba ouMHKOBaHHAasA M12 MM TTOCT Kr 7




38 | Illaiiba onMHKOBaHHAsA M 10mm IF'OCT Kr 7
11371

39 | lla#ba niockas a-10 mMm, T'OCT Kr 11
11371

40 | Hlait6a mockas n-12 MM, TOCT KT 8
11371

41 | Lai6a nioockas 1-8 MM, T'OCT 11371 KT 6

4.I'pyzononyuamens punuan OAO «JPCK» «Xabapoeckue snexkmpuyueckue cemu » CIT C3C

Cpok nocmaeku — 00 15 pespana 2015200a.

Cmanyun nHasnavenua - cm. Komcomonvck-na-Amype JABK/]

Kon- Lena ¢ Cymma
Ne T .
o oBap ApTHKYA En Bo HJC ¢ HIC

1 Camopes n-4x45 MM Kr 2

2 | boar M 20x260 KT 3

3 | Boat aHkepHbIH d12mm L120Mm T 20

4 | bonr Bl b1; M16x280 T 12

5 | bonT ounMHKOBaHHLIA M 8x50 mm 'OCT Kr 3
7798-70

6 | BonT oUMHKOBaHHBIH M 8x60mm. TOCT KT 4
7798-70

7 | boat ouMHKOBAaHHLIA M10x25 I'OCT 7798- Kr 1
70

8 | Bonr c rafikoi M12x60 mm I'OCT KT 5
7805

9 | BoaTt ¢ noaHO# pe3p00i OLMHKOBAHHDIH M10x40 mm FOCT Kr 25
7798-70

10 | BonT ¢ nonHo# pe3b0oi OLIMHKOBAHHBINA M16x60 mm TOCT KI' 71
7798-70

11 | BoAT ¢ WECTUTPaHHOH rOAOBKOA M 10x25 mm TOCT KT 5
7798

12 | Bont ¢ wecTUrpaHHON roJIOBKOA M 10x40 MM 'OCT KT 3
7798

13 | BoAaT ¢ wecTUrpaHHOMN roNoBKO# M 10x50 mm TOCT KT 21
7798

14 | Bont ¢ wecTHrpaHHOH rosoBKOA M 12x30 MM TOCT KT 1
7798

15 | BoaT ¢ WeCTUIPaHHOM rOJIOBKOM M 12x40 mm T'OCT KT 4
7798

16 | BoAT ¢ WeCTUrpaHHOH roNoBKOH M 6x20 mm 'OCT KT 1
7798

17 | BoAT ¢ WECTUTPaHHON rOJIOBKOH M 6x40 mm T'OCT KT 1
7798

18 | BosT ¢ WECTUrpaHHOH rojIOBKOH M 8x30 mm 'OCT KT 1
7798

19 | Bont ¢ mecTUrpaHHOH ronoBKoH M 8x60 mm TOCT KT 1
7798

20 | BHHT OLMHKOBaHHbINA 4x10 mm 'OCT 17475 KT’ 1

21 | Taiika oMHKOBaHHAA M 10mm I'OCT 5915 Kr 15

22 | T'alika oUMHKOBaHHas M 12mm. TOCT 5915 KI 1

23 | Taiika oLMHKOBAaHHAs M 8mm. 'OCT 5915 KT 5

24 | I'alixa OUMHKOBaHHAas M16 'OCT 5915-70 KT 15

25 | Taiika wecTHrpaHHas M 10 Mm T'OCT 5915 KT 16

26 | Taiika wecTurpaHHas M 12 Mm FOCT 5915 KT 2

27 | Taiika wecTvrpaHHas M 16 mm I'OCT 5915 KT 5

28 | Tlaiixa mecTurpaHHas M 20 MM I'OCT 5915 KT 5




29 | Talixa wecTUrpaHHas M 6 mm I'OCT 5915 KI 3

30 | Iaitka wecTHUrpaHHHas M8 mm I'OCT 5915 KT 3

31 | I'Bo3ab CTPONTENIBHBIA IT13x70 mm T'OCT KI 2
4028

32 | Iyobesnb ¢ manboi In-3,7x40 Mm Kr 8

33 | iobesb-reo3 b 6*60MM T 130

34 | Camopes 4,2x32 (100mT.) yHak 2

35 | Camopes a-3,5x41 mm KT 3

36 | Cerka ctanbdas "Pabuna" 45%45*3 0mm I'OCT M2 32
5336

37 | CeTka cTasibHas TKaHas 2x2x1 mm, TOCT M 9
3826

38 | Llaii6a rpoepHas M10 MM KT 2

39 | llait6a ouMHKOBaHHaA M 10mm I'OCT 11371 KT 9

40 | Lla#6a ouHKOBaHHAA M 8mMm. 'OCT 11371 Kr 2

41 | Iaii6a nyockas OUMHKOBaHHAA M16T'OCT 11371-70 Kr 7

42 | 1llaiiba mnockas 1-10 MM, TOCT Kr 10
11371

43 | Ulaiba nnockas n-12 MM, TOCT KT 3
11371

44 | Wahba nnockas o-16 MM, TOCT Kr 2
11371

45 | lllaiba nnockas 1-22 mm, FOCT KT 2
11371

46 | Ulai0a nnockas -6 MM, TOCT 11371 KT 2

47 | Waiiba naockas a-8 MM, T'OCT 11371 KT 2

48 | lla#ba mpyxHHHAs 1-16 mm, FOCT 6402 Kr 6

49 | lnunbpKa OUMHKOBaHHAS M 16*1000 mT 33

5. I'pysononyuamens guauan OAO JPCK» «FOsicno — AKymcKue sneKmpuieckue cemuy
Cpok nocmasxu — 0o 15 pespana 2015200a.
CmaHyuA Ha3HaA4eHua - cm. Anoan

Jna u3z2omoe1eHusn MEMU3HOU NPOOYKUUU 6 Ilpunoxcenuu Nel pazmeuierbl yuepmexcu.

Ne Tosap ApPTHKYA Ea. | Koa-Bo ul-:;lijc (c:)l’{hgg

1 Boar M 20x550 mm T'OCT kr{ 1119,0
7798

2 | Bont aHKepHBIH M 8*80 mm 'OCT T 140
24379.1-80

3 | Bonr M20x400 mm, TOCT T 53
7805

4 | Bont M20x450 mm M20x450 MM T 555

5 | Boar M20x650 MM M20x650 MM jhigy 225

6 | Boat 06bIKHOBEHHBIH M 20x350 KT 74

7 | Bont 0ObIKHOBEHHDIH M 20x600 KT 92

8 | Bonr c rafikoi M 10x40 MM TOCT KT 28
7805

9 | boar ¢ rafiko# M 16x70 mm TOCT Kr 22
7805

10 | BonT ¢ rafiko# M 6x30 mm TOCT Kr 9
7805

11 | Boar ¢ raiiko# M12x60 mm 'OCT KT 35
7805

12 | Boar ¢ monHol pe3s6oit OLIMHKOBaHHBIR M 8x25 Mm 'OCT KT 4,0
7798-70

13 | BoaT ¢ wecTUrpaHHoH roioBKoH M 10x45 mm TOCT KT 4,00
7798

14 | BoAT ¢ WECTHIPaHHOH rONOBKO#M M20x500, 'OCT T 1284
7805

15 | BonT cneunaibHbIA M18x550 MM, T'OCT T 472
7805




16 | laiika M10 mm IT'OCT 5916 KT 3,0

17 | laiika OUMHKOBaHHas M 8mm. I'OCT 5915 Kr 1,5

18 | I'alika OLMHKOBaHHAsA M16 TOCT 5915-70 KT i3

19 | Taifka mecTurpaHHas M 18 MM TOCT 5915 KT 33,0

20 | Iaiika wecTHrpaHHas M 20 mm I'OCT 5915 Kr 681,0

21 | I'BO31b CTPOHUTENLHBIH IT2,5x50 Mm FOCT KT 8
4028

22 | I'BO3ab CTPOUTENBHBIN I12,5x60 Mm TOCT KT 5
4028

23 | I'Bo3ab CTPOUTENBHBIH T 2x40mm I'OCT KI' 3
4028

24 | T'BO31B CTPOUTENBHBIH IT13,5x100 mm TOCT Kr 25
4028

25 | T'so3ab cTpONTENBHBIH IT13x70 mm 'OCT KT 20
4028

26 | 'BO3ABL CTPOHTENBLHBIN IT3x80 mm 'OCT Kr 10
4028

27 | I'Bo3ab CTPOUTENLHBIH I14x100 mm 'OCT KT 11
4028

28 | I'BO3AbL CTPOUTENLHBIN I14x120 mm 'OCT KT 28
4028

29 | I'Bo3ab CTPOUTENLHBIN T 5x150 mm FOCT Kr 10
4028

30 | Camopes 1-3,5 x 32 mm (ymak ynak 10
100 wrT.)

31 | Illai6a rpoBepHas M10 mm KT 1,0

32 | llla#i6a xBagpaTHas M22 60*60*5 wr | 10704

33 | Illaiba ounHKOBaHHas M 8mm. 'OCT 11371 KT 1

34 | Wlaiba niockas n-10 MM, TOCT KT 1,0
11371

35 | Wnuaska 1-20x600 MM, TOCT T 400
7805

36 | Hlnnibka M20x450 mm, TOCT T 6
7805

37 | lnunbka M20x650 mm, TOCT T 833
7805

38 | Llmuibka M20x750 mm, TOCT T 42
7805

39 | LUTeIpb BepXyLIEYHBIH a-20 mm, 11IB-22-2 wT 34

40 | LTelpb BEpXyLIEYHBIH 11-20-1-180 IUT 92

2. O6mue TpeGoBaHH K YCJIOBHAM NOCTABKH NpoaAyKnnH (OneH0YHbIe KDHTEPHH)

2.1. Cpok mocTaBKu NMpoayKUnK Ha ckiaj I'py3onomyydarens no 15 ¢pespans 2015roaa.

2.2 .OnuiaTa 3a OCTaBJICHHYIO IPOIYKILHIO ocylnecTsisercs Ao 15 mapra 201Srona.

2.3. Bce LeHB! B NIPEUIOKEHNH JOJDKHBI BKJIFOYATh BCE HAJIOTH, TPAHCIIOPTHBIE PacXonbl H Apyrue obs3a-
TENbHBIE TUIATEXH, CTOMMOCTh BCEX COMYTCTBYIOIMX paboT (ycayr), a TakkKe BCE CKHIKH, IpesaracMbie
HIOCTABIIHKOM.

3. TpeGoBanusi K MocTaBasieMol NPOAYKIHH (00s3aTeIbHbIC YCA0BHA 3aKa3uHuKa, ABJIAOTCH 0T00-
POYHBLIMH KPHTEPHAMH)

3.1. ToBap IOJKEH COOTBETCTBOBAThH HOPMaM M TpeOOBAaHMAM, YCTAHOBJICHHBIM 3aKOHOJATENBCTBOM PO,
KauectBo ToBapa 1O/DKHO ObITh MOATBEPXKACHO MpeNoCcTaBieHHeM cepTH(dHKaToB MM Jleknapauui cooT-
BETCTBHS, TACIIOPTOB KauecTBa. JJIOKYMEHTBHI, IIOATBEPKIAIOLIAE KAYECTBO, JOJDKHBI OBITH IPEOCTABIICHEI C



o6IIMM MaKeTOM AOKYMEHTOB JUIs 3aKyNOYHOH IIPOLEAYPBI, a TAKKE AOJLKHBI OBITH HallpaBJIeHbI IIOCTABIIH-
KOM BMECTE C TOBApOM B ajipeca ykazaHHbIX pumanoB OAO «JIPCK»y.

3.2. 'apaHTHiiHBIA CPOK HA NOCTaBSAEMYIO NPOXYKIHIO JOJKEH COOTBETCTBOBATh FapaHTUHHOMY CPOKY
n3rotoBuTess. Cpok N3roTOBJICHHS IPOAYKIHMHK — He paHee 2014r.

3.3. [locraBnsemast MpoAyKIUs 10JXHA ObITh HOBOH M paHee HE HCIONIb30BAHHOM.

3.4. Y4aCTHHK JIOJDKEH YKa3aTb B COCTaBE TEXHHKO-KOMMeEpYECKOro npemaioxenus [IpousBoauTens npemia-
racMo# MpPOJYKUHH, & TAKXKE INPEACTaBUTh TEXHHYECKHE XapaKTEPHCTHKH Ipe/UlaraeMod mpoaykuud. B
Cllydae €CJIM Y4YacCTHHK He ykasajl [IponsBoaMTess MM HE NPEACTaBUI TEXHHYECKHE XapaKTEPHUCTHKH
npejJiaraeMoil npoayKuy, 3aKka3uuK UMEET NMPaBO OTKIOHUTH 3asABKY Y YaCTHHKA.

3.5. Y4acTHHK AOJKCH NPHUHATH BO BHHMA@HHE, YTO CChUIKA Ha MapKy (THII) MPOAYKIIUH, HOCHT OIHCATEIh-
HBIH, a He 00s3aTenbHbl XapakTep. B ciydae eciin Y4acTHHKOM MpeuiaraloTcs aHalord Tpebyemoii 3akas-
YUKy NPOAYKLHH, B COCTaBE CBOETO NPEIIOXKEHHS OH NOJDKEH B 00A3aTEIBHOM NOPSAKE MPEeHOCTaBHTH
noApo6HOe TEXHUYECKOE OMHCAHUE NPEAIaraeMoro K nocraBke aHanora. OTCyTCTBHE B COCTaBE TEXHHKO-
KOMMEPYECKOr0 NpeUI0KEHN NOAPOOHOro TEXHUYECKOTO ONTMCAaHUS aHAJIOTOB IPOIYKIIUH MOXET SIBJIATHCS
IPUYUHON OTKJIOHEHHUS NPEATIOKESHUs Y YaCTHUKA.

4. TpeOGoBanus kK Y4acTHHKY (00s13aTejbHBIE YCI0BHS 3aKa34HKa, SABJAAIOTCH 0TOOPOYHLIMH KpH-
TEPUIAMH).

4.1. Y4acTHHK OOIKeH 00jaiaTh JOKYMEHTaMH, NOATBEPKAAOLIMMH KavyeCTBO NMPOAYKIHHU (COrJIacCHO 1.3
Hacrosmero TexHuyeckoro 3a7aHus) co CPOKOM ACHCTBHS Ha NIEPHO MOCTaBKH IPOAYKIIHH.

4.2. YYaCTHHK HOJDKEH MMETh OMBIT BBINOJIHEHHUS JOTOBOPOB IIOCTABKH MPOYKIHH, ABJIMIOLIEHics peaMe-
TOM HacTOSIIEH 3aKyNKH, IPH 9TOM YYHTBHIBAIOTCS TOJIBKO BBITIOJIHEHHBIE Y YaCTHHKOM JIOTOBOPHI (C YY4ETOM
IPaBONIPEEMCTBEHHOCTH).

4.3. Y4aCTHHK HE JOJDKEH HaXOMUThCsA B Peectpe HEMOOPOCOBECTHBIX NMOCTABIIMKOB, MPEALYyCMOTPEHHOM
®enepanbubmM 3akoHOoM 0T 18.07.2011 r. Ne 233-®3 «O 3akynke ToBapoB, paboT, YCIyr OTAEIbHBIMU BH-
JaMH IOPUANYECKHX JIMI» M B PEECTPE HEAOOPOCOBECTHBIX IOCTABUIMKOB, NPELYCMOTPEHHBIX Denepain-
HbIM 3aKoHOM 0T 21.07.2005 r. Ne 94-@3 «O pa3melieHHH 3aKa30B Ha IOCTaBKH TOBAPOB, BBINOJHEHHE
paboT, oKazaHKe yCIyT Ul TOCYAapPCTBEHHBIX ¥ MYHHIHNAIBHBIX HYXI).

4.4. OtcyrcTBHE 3a 12 MecslEB, NPEAIIECTBYIONIMX aT€ BCKPHITHS KOHBEPTOB U Ha MOMEHT IOABEACHHS
UTOTOB, BCTYIHMBIIMX B 3aKOHHYIO CHJIy W HE OOXaJOBAaHHBIX Y4YaCTHHKOM CYAEOHBIX aKTOB, KOTOPBIMH
YCTAHOBJIEH (aKT HEUCIIOJIHEHHUS (HEHAJIEKAIIETO HCIIOJHEHUA) Y YaCTHUKOM 0053aTeNIbCTB 110 JOrOBOpaM
B KOTOPBIX OH BBICTYINAET IOCTABIIMKOM (32 HCKIIOUYEHHEM CIIy4aeB KOIJla HEHCIOJHEHHE YYaCTHHKOM
JOTOBOPHBIX O0S3aTENBCTB CTANO PE3YIBTATOM OOCTOSTENBCTB HENPEOJOTHMMON CHJIBI HIIH  JIeH-
CTBUI/Oe3aeHCTBUS APYTOH CTOPOHBI IO JOTOBODY).

S. TpeboBanus k YuacTHHKY (00s13aTeIbHbIE YCI0BAA 3aKa34HKa, ABJIAIOTCH OLEHOYHLIMH KpHTe-
pHSIMH)
5.1. Y4acTHMK He IOJDKEH HaXoAuThCA B Peectpe HenobpocoBecTHhIX noctasmukoB OAO PAO OC Bocro-
Ka.
5.3. [TonoxuTeNbHBIN ONBIT OCTaBKU TpeOyeMol 3aka3uMKy NPOLYKIMHM Ha MPEANpPUSATHS dJIEKTPOIHEpre-
THKH 3a ITOCJICTHAE TPHU Troja.

anc'mmcn, He 0TBevYarmme 00s13aTe/IbHBIM TpGﬁOBaHHHM, 6leyT OTKJ/IOHCHBL,

Hauanvrnuxk OMTC

3am. nauanvnuxka oenapmamenma MTO
4& O.I1. Mawkuna

Hcen. Fopesa B.C.
Ten. 397-309
Mto7@drsk.ru



Hpnaoxenne Nel

Tainn

AvameTp,
MM

fanxa Mumwnea M-20 FTOCT 5915 kr

M.20

S MM

X080

puc 3
At 42 MM BHYTPEHHMIA
» P wam AKaAMeTH
tawba rposepran M10 xr 10 102
puc 4
. a2, mm s -
(Wants [o IV d1.MM BHYTDERHWA HAPYXHYI | TONUMUH | KON-BO
AnameTn A a
tlanba ouwnkosannas M-8 TOCT 11371 «r 8 9 18 1.6 1
tUanba nnockas 2-10. FOCT 11371 «r 10 11 20 2 8

Fawxa wectvrpanxan m-18 TOCT 5915 «r M-18 2.5 18.4 27 286 328
avka oyerxosantas M-8 FOCT 5915 kr M-8 125 68 13 14,2 1.5
Cavka ougnkosansan M-16 FOCT 5815-70 «r M-16 2 14.8 24 26.2 13
Fanka M-10 TOCT 5816 «r M-10 15 5 17 17.6 25
pwec 2 Puc 2

Puc 4




prc.5

Liowrmes, M20x750 mw, TOCT 7805, v

AvaweTtp.
M

B MM anuna
pe3ubor.

L. mm

KOn-80

Wnunyka, M20x600 mm, TOCT 7805, wr M-20 150 600 400
Lurwnbka M20x850 mm, TOCT 7805, wy M-20 150 850 832
Liinnnwka. M20x40C w. FTOCT 7805, wT M-20 150 400 [: Puc b
L2
- /
] L
Wwness J0° o Ltwd omietas thomm T
puc 8
!
AvameTp B mm pnvea i
Bormia i pe3LGL, | Lowm S.mm | K mm | xon-80
BonT, M20X400 M, uit M~26
bont, M20x450 wmw, wit M-20 450 18 555
BonT, M20x550 Mm. xr M-20 550 30 18 1118
Bont_M20x850 mm,_wr M-20 650 30 18 225
BONT C WRCTArpannoi ronoexon, M20x500, wr M-20 500 0 15 1284
Bony_ M20x600 mm. X M-20 150 800 30 15 92
BonT oBpiKHOBENHLIA M20X350 &1 M-20 150 350 0 18 74 Puc g
i
, ’ dud
: / IS /
A o - e
q/..-.. /
{7y :
g
DU oW T eeoR R X' L A0ama
PeCos S0
pwuc 7
BonTm & HONNOR PEINGHR Ana::m. tiar pesubu Lowm | S omm | K MM | xOn-80
BONT ¢ nonnon pesnbon ouenxobarnm. MBx25
FOCT 7798.70 «r M-8 1285 28 13 53 43
BONT C wecTarpanHon ronoakon M10x45 N
FOCT 7798 #r M-10 18 5 171 64 | 355 Puc 7
BN
“he )
I <D
e S .
i P .
puc.8
D. War
BonTe ¢ radno Avamerp. wia pea;(iu Gona. pasulei | L.Mm | S.mm | K MM | xon-80
MM FAAXA.
BonY ¢ rankon, M18x70mm [oCT7808, k1 M-18 2 2 70 24 10 2
bonT ¢ raukon_MEx30mm FoCT7805, xr M-8 1 30 10 4
BonT ¢ rankon, M12x80Mm FoC 17805 xr. M-12 1,78 1,78 80 18 75 3
Bont ¢ raukon. M 10x40mm ToCT7808, xr M-10 1.5 1. 40 17 6.4 28 Puc 8
- 9 w




puc 9

WHwipt SRpXYWAIRe L1 oem 2. me a1, KON-80
LTeipy BEpXYWBYNb, 4-20 MM, UiB-22-2 wt 85 130 22 34 Puc g
b ~
m—— .,,.r -~
2
10
v a1 dz2 a3 g4 as H 2 i3 4 i5 KOM-80
LTwipe Bepxywestoi L-20-1-180. wt 20 207 23 60 M20 45 175 10 40 180 92
Puc 10
)
Naxawne 4 £y
} & N |
pue 11
[s}
L anwna
T'soxam M U, ANBMETD MM AWSMETD | KON-80
rONOBKA,
{Fe03e CTPONTENBHEA (14x100 TOCT 4028 7 100 4 8 490 Puc1t
e
e
b -
’ .._____.I J
L—vw [ 8 [ 4
pec 12
BOTTY aHREpI d. MM L. mm XON-80
BorT ankepnbid M BxBOmMm [OCT 24379.1-80, w;{ B 80 140 Puc 12
o]
©|
i
! %
L L8 o
puc 13
Anamerp B wmm . Jnuna tiar
Borm- My pesubut L PP e
Bont coeuwansyein, M1BX550 Mm, LT M-18 150 550 25 » @72 Puc 13
Mg
550
{ 1 ]
150 )
BONT cneymancro 18°550 , AnuHa peantnm 150mm
Haqawnux COIIP 4 10.B. Kysnenoea

PR 7, . y‘f‘{-

S
0




